



本报讯（全媒体记者 张仁斌 贾兆亮）前天，我县召开第二轮选派项目一线挂职干部集体谈话会。县委副书记陈雷出席会议并讲话，他要求这次选派的挂职干部要不断开拓、创新，成为思想解放、富有内涵、严于律己的典范。

会上，县委常委、组织部长曹雁舟宣读了挂职安排方案。此次共从20个机关单位选派了20名

优秀年轻干部分别面向全县各镇、县招商局驻外分局等方向培育，是继上一轮90名青年干部之后，又一批有志、有为青年主动参与推进全县重大项目建设和经济社会发展工作。曹雁舟要求挂职干部一定要倍加珍惜此次机遇，迅速转变角色，把挂职当作人生的一次重要经历和宝贵财富。

陈雷指出，此次会议既是一次集体谈话，更是一次出征仪式。选

出的挂职干部来源于各行各业，整体呈现出学历层次较高、年轻化、可塑性强的特点。目前，招商引资是县委、县政府高度重视的一项工作，迫切需要补充新鲜血液。此次会议后，挂职人员的工作重心就要转移到招商一线去。他还要求选派的挂职干部要有特殊的光荣感、特别的使命感和特有的气质感。要全面、系统、深入学习招商理论知识，努力成为学识渊博的人。（下转第二版）

我县外贸进出口收获“半年红”

上半年完成 172 亿元，增幅全市第一

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新气象 新作为

本报讯（全媒体记者 徐书影 俞慧娟 张平 冯益军 通讯员 黄双飞 王丹丹）上半年，我县外贸进出口延续稳中向好总体态势。记者昨天从如东海关了解到，我县有进出口实绩企业 451 家，上半年完成进出口 172 亿元，同比增长 52.5%，增幅位居九县（市、区）第一，高于全市外贸增速 46.4 个百分点。其中，出口 62.2 亿元，同比增长 12.4%，进口 109.8 亿元，同比增长 91.1%，进出口总值稳居全市前三。

进口增长势头猛进。上半年我县完成进口 109.8 亿元，同比增长 91.8%，主要得益于 LNG 的发力。作为中国东部沿海的 LNG 集散中心，江苏 LNG

接收站在激活海上丝绸之路中发挥着增压泵的作用。自 2011 年 5 月投产至今，江苏 LNG 接收站累计接卸卡塔尔、澳大利亚、俄罗斯等国家 240 艘船，2000 多万吨液化天然气。随着国家加大大气环境治理力度，推进“煤改气”，清洁能源的替代作用不断增强，LNG 需求稳步增长。5 月份原本是天然气调峰供应的淡季，但由于西气东输管道上游干线检修，下游用气告急，为了完成应急保供任务，中石油江苏液化天然气有限公司应急采购了两船 30 万立方米液化天然气，接收站也迎来了接卸高峰。1 至 6 月份，共接卸 LNG 运输船 39 艘，累计接卸 289 万吨

液化天然气，完成进口 95.3 亿元，占全县进口总额的 86.79%。

出口方面，重点企业的支撑作用不断增强。全县出口前 50 强企业共实现出口 41.79 亿元，占出口总额的 67.2%，累计比上年同期增长的企业达到了 34 家，其中增幅 20% 以上的有 22 家。江苏优嘉植物保护有限公司二期项目全面达产后，公司的产品链、产品层得到进一步延伸和丰富，成为全球最大的麦草畏供应商和全国最大的仿生类杀虫剂生产商。上半年完成出口创汇 10.9 亿元，同比增长 200%。作为国内光纤光缆行业的领军企业之一，江苏中天科技股份有限公司生产的 ADSS 光缆、海底光（电）缆、OPGW 电力光缆、特种导线等各类高端产品在海外市场份额不断攀升。1 至 6 月份，中天科技实现出口 1.72 亿元，同比增长 26.2%。

随着“一带一路”倡议的实质推进，我县企业积极把握和平合作、互利共赢的商机，与“一带一路”沿线国家的经贸往来更加密切。上半年，我县与“一带一路”沿线国家进出口 66.7 亿

元，增长 30.8%。其中，对美国、欧盟、东盟和日本进出口值分别为 23.6 亿元、17 亿元、16 亿元和 9.2 亿元，合计占外贸总值的 38.3%。同期，我县对非洲进出口 7.3 亿元，增长 6 倍，增速迅猛。此外，我县贸易结构进一步优化。含金量较高的一般贸易进出口增长 56%，实现贸易额 166.5 亿元，占同期全县进出口总值的 96.8%，占比较去年同期提升 2.2 个百分点；附加值较低的加工贸易进出口 5.3 亿元，下降 9.6%。

下一步，我县还将重点扶持县内优势产品和企业挖掘新兴市场潜力，组织和扶持县内的自有品牌、先进工业生产企业参加境外重点展览，通过专项扶持、帮助其在国际市场树立品牌形象。同时，继续发展和培养加工贸易企业，稳定纺织服装、劳保用品等劳动密集型传统优势产业，支持加工贸易企业加强技术研发和设备改造，提升产品技术含量和附加值，增强企业核心竞争力，发挥保税物流中心平台作用，促进加工贸易与服务贸易深度融合。

首届江苏滩涂文化论坛 在我县举行

本报讯（全媒体记者 季建飞 姚陈 包玉龙）22 日，由如东鑫磊滩涂开发有限公司主办的首届江苏滩涂文化论坛在我县举行。来自全国各地的近百名海洋及滩涂领域专家相聚如东，就进一步推动滩涂资源可持续利用建言献策。

县政协主席陈建华在论坛上致辞。他说，如东滩涂面积约占全省九分之一。近年来，如东一方面深挖滩涂水产养殖和发展农业生产的资源、载体优势，促进滩涂资源科学开发，全面提高滩涂开发综合利用的综合效益，另一方面积极开展海洋环境监测和海洋生态示范县建设，加快小洋口国家级海洋公园建设，组织申报国家级滨海湿地海洋特别保护区，建立入海口在线监测系统。滩涂资源的可持续利用，事关如东经济社会发展，更事关如东百姓的切身利益。陈建华希望专家们以此次论坛为契机，为如东滩涂资源的可持续利用提供帮助和指导。

论坛上，华东师范大学河口海岸学国家重点实验室教授陈沈良、国家海洋局第一海洋研究所原副所长李培英、南京水利科学研究院教授陆培东、国家海洋局北海环境监测中心副主任宋文鹏等专家学者，分别从滩涂的可持续利用、江苏海洋生态保护修复现状和思考、南黄海辐射沙脊群空间资源、滩涂湿地监测的探索实践等方面作了演讲。

当天，与会人员还参观了如东鑫磊滩涂开发有限公司，以及全国首家以海洋滩涂为主题的科普教育展览馆——江苏滩涂馆。

金融系统窗口 文明创建活动启动

本报讯（全媒体记者 张凯 刘蕾）前天，我县召开全县金融系统窗口文明创建工作推进会，全县 17 家银行、2 家保险公司参加会议。会议要求金融行业服务窗口单位开展员工礼仪普及培训和岗位技能培训，所有营业窗口保持整洁的公共环境和良好的公共秩序。

会上，县文明办负责人解读了省、市文明办关于窗口服务行业开展文明创建的通知精神，我县将从即日起向 10 月份开展文明示范窗口、文明示范岗位标兵评选和向上申报，并在同一时段开展满意服务争先活动。中国银行如东支行、江苏银行如东支行、如东农商银行代表在会上作了表态发言。

县委常委、宣传部长张蓉蓉强调，此次窗口文明创建活动关系到金融系统在全市范围内的行业地位，关系到文明单位的考核，关系到如东文明创建的进程，各单位要引起高度重视。她要求金融单位对照创建要求，充分调动各方力量，营造浓厚的创建氛围，从细节入手层层抓落实，全力打造各自的文明服务品牌。

全县首个工业地产项目 双逸创业园(如东)项目开工

本报讯（全媒体记者 季建飞 陈斌）21 日上午，全县首个工业地产项目——双逸创业园(如东)项目在如东经济开发区开工，标志着我县在推动特色区中园建设、促进中小企业集群规模发展上迈出新步伐。

该项目由江苏双逸智慧园投资管理有限公司投资建设，总投资 3.5 亿元，总建筑面积 18 万平方米，主要建设高标准厂房、企业服务中心，是集生产、研发、仓储、商务、生活等功能为一体的综合性科技产业园区。全面建成后，可引进中小企业约 150 家，实现总投资 18 亿元，年产值 30 亿元，年税收约 6000 万元。项目预计明年 8 月完成一期建设。

副县长杨晶晶在开工仪式上讲话。她希望投资方将智慧园区建设和运营经验带到如东，作出成功鲜活的示范，早日把如东双逸创业园建设成为一流的中小企业孵化基地和服务平台，充满活力和创造力的示范区中园。

县领导闫静翔、沈更生、徐鸿斌出席开工仪式。

县领导走进“政风行风”直播室 与听众、网友交流

本报讯（全媒体记者 朱海城）昨天上午，副县长徐东俊带领住建、交通、城管等部门负责人走进《如东县政风行风热线》节目直播室，就小区内违章搭建、沿海经济开发区对外公共通道等问题与听众和网友交流。

节目中，徐东俊介绍了我县城建和交通发展情况。上半年，我县累计投入 5.2 亿元，实施在建城建项目 20 个。列入今年改造计划的 16 个小区，目前已完成测绘、设计招投标和施工图评审工作。通如城际铁路、通洋高速二期、洋口港疏港航道、通用机场、洋骑线等重点项目正在全力推进前期工作；海启高速公路如东段、334 省道如东东段、如东新能源汽车客运站等重点工程正在建设；农村公路项目正在“建管养运”上加大力度，争创“四好农村路”示范县；城乡公交一体化工程，正在大力推进公交枢纽站、回流场、首末站建设，积极开通镇村公交、镇村公交，确保今年镇村公交开通率 100%。

我县目前没有涉事批次百白破疫苗

本报讯（全媒体记者 王晶晶 吴莎莎）从长春长生一个批次的狂犬疫苗到长春长生及武汉生物两个批次的百白破疫苗，近日，问题疫苗再度掀起了人们对疫苗的信任危机。记者昨天从县疾控中心了解到，我县目前没有涉事批次百白破疫苗。

23 日早上，27 岁的陈旭和妻子带着 5 个月大的女儿到掘港卫生所预防接种门诊接种第三针百白破疫苗。这两天，他在网上看到不少问题疫苗的新闻，心里也有些担心。“生孩子不容易，如果接种了假疫苗，整个家庭都会因此受到很大打击，所以企业生产假疫苗真的是伤天害理。”27 岁的邱芃是从宝妈群里看到问题疫苗的事，当时第一反应就是翻看孩子的接种手册，看是否有问题。“我们的批次好像跟网上说的不一样，我就稍微放心一点。”问题疫苗事关生命健康，但是邱芃也认为，不能因噎废食，毕竟接种疫苗对孩子的健康成长有好处。

据了解，掘港卫生所去年共接种了疫苗近 35000 针次，其中，百白破疫苗有 5592 针次。县疾控中心负责人介绍，不管是一类疫苗，还是二类疫苗，我县都是通过省级公共资源交易平台进行采购。

（下转第二版）



连日来，如东大众燃气有限公司施工队在县城浅水湾临湖苑小区加紧进行管道预制等作业，预计 8 月份，小区 130 户居民将用上管道燃气。近年来，我县持续推进县城管道天然气利用普及工作，除新建小区同步配套外，对统计在册的 48 个老旧小区进行管道燃气改造。去年底，共启动了 22 个老旧小区 4925 户的改造任务，今年还将有 12 个老旧小区陆续进入改造行列。全媒体记者 王晶晶 吴莎莎 摄

《高质量发展看园区如何发力?》系列报道之二

好项目引领，拉动园区追赶超越加速跑

□ 全媒体记者 季建飞 徐书影 冯益军 周震

位于洋口港临港工业区的天津新材料项目总投资 10 亿元，由上海天津热熔粘接材料股份有限公司投资建设，建成后可年产 6 万吨热熔粘接材料。目前，厂房主体结构基本建成，三个车间正在设备安装，预计 9 月份投产，全面达产后将实现年销售 12 亿元，纳税超亿元。

不止是天津新材料项目，依托得天独厚的港口优势，洋口港经济开发区精准对接新材料、新能源、装备制造等优势项目，拉动临港产业快速崛起。目前，福瑞达新材料、台中化环己酮、尼龙 6、洋口港热电联产、万博新材料等一批重大项目开工建设，总投资 450 亿元的金光高档生活用纸、富冶铜冶炼等重大项目正在加快开工前的准备工作。县政协副主席、洋口港经济开发区党工委副书记蔡东对未来的项目招引充满信心：“我

们已经从招商引资向招商选资转型，主要是招引一批在行业内具有影响力的世界五百强企业，同时是环境行为好、安全度高的一些重大项目。”

项目是园区发展的“火车头”“千斤顶”，只有抓住一个个大项目、好项目，园区的转型发展、跨越赶超才能成为现实。今年以来，县委、县政府加大园区项目质量效益考核力度，把好项目作为推动高质量发展的重要抓手，千方百计助推优质项目快建设、快竣工、快投产。前不久，落户高新区半导体产业园的台虹科技软性基板项目破土动工，由台湾上市公司台虹科技集团投资 10 亿元建设，依托母公司行业领先的技术和生产优势，将力争建成世界第一大软性基板产业基地。据了解，该项目厂房建设、一期设备安装将在明年二季度完成，下半年投产。

高新区人大工委主任丁晓飞告诉记者，目前已有接近 10 家企业入驻半导体产业园，部分企业正在安装设备，即将投入运行。除了引进半导体领域龙头企业，高新区还在园区建设标准厂房，引进一些封装、检测、培训等相关配套企业，提升园区承接项目的综合能力。

今天的项目质量就是明天的竞争实力。园区是承载大项目的重要平台，一个顶天立地的好项目就像撬动杠杆的支点，迸发无穷活力，引领园区跨越发展。

现阶段，项目投资仍然对转型升级起关键作用，只有不断创新投资模式，提升集约产出水平，充分释放投资潜力，形成“在建一批、开工一批、储备一批”的项目滚动发展格局，才能为全县工业经济的可持续发展提供不竭动力。县委发改副主任曹爱明认为，“目前，我县加大对园区落户项目的预审，看项目的成熟度、技术水平、亩均产出、亩均税收，拿有限的资源向好项目倾斜，进一步积蓄园区追赶超越的新动能。”



责任编辑 陆昊 电话 80865303

一花一木皆是景 一言一行要文明